

Kleine Anfrage nach § 24 BezVG des Mitglieds der Bezirksversammlung, Jörg Pillatzke (AfD-Fraktion)

Grünpatenschaften im Bezirk

Die Kleine Anfrage wird wie folgt beantwortet:

Laut Angaben im Niendorfer Wochenblatt gibt es rund 240 Grünpatenschaften im Bezirk.

Wir fragen das Bezirksamt:

1. Wie teilen sich diese Grünpatenschaften im Bezirk auf?
Bitte auflisten nach Straßenbegleitgrün, Flächen in Parkanlagen sowie nach einzelnen Stadtteilen.

ORTSTEIL	Straßenbegleitgrünpaten	Paten in Parkanlagen
Eidelstedt	15	1
Eimsbüttel	99	10
Harvestehude	16	7
Holeluft-West	3	1
Lokstedt	19	8
Niendorf	13	3
Rotherbaum	20	1
Schnelsen	11	4
Stellingen	6	5

2. Mit welchen Mitteln (Geld- oder Sachwerte) werden die Paten unterstützt?

Sondermittel der BV in Einzelfällen auf Antrag der Paten.

3. Wie macht das Bezirksamt aktiv Werbung für mehr Patenschaften im Bezirk?

Die Grün-Patenschaften (siehe Informationsflyer des Fachamtes) werden seit 2000 im Bezirk vergeben. Sie sind über die www.hamburg.de/behoerdenfinder Stichwort Grünpatenschaften erreichbar.